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27 1pmHag 145 -4
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Eto : Ha-O

EE-O :VatVBtVc - 153

HIM 0:27 -Va . 21-45.1-108.1151-4.3=0

-2%+34=90



Fazendo am cork emD :

27

f-ND

Va f tu Yo
AiEMD -

-O : 27 - Va .

1=0⇒VA=27f①
34=90*2VA = 144

Vo48k⑦
VB = 153

- Vo - VA = 153 - 27 -48

VB=78k①
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Eto:H
{t=O : Va +VB - 21

A- EMA-O : -12.3-9.4-143.6=0

643=72 ⇒ VB=12②
VA -- 21 -VB ⇒ Va=9f③



Para resolver
,
use - se a egwago diferenoioldu

equilibria :

fCxI =2 + xyz f 9- CO) =2f(61=5

Assin :

DV

£ =
-fCX I = - 2 - g

r
.

.
V Cx I = - 2x -XftE,
Gmo V(o)= VA =9

, ente :

V(O ) = - 2 . O t0¥to, =9 ⇒ ①a = 9

Eportanto :

VCxt=9-2x-x



Eo momento :

dm
q
-
V Cx ) - 9 - 2x -I

4

i. M(x ) - 9x -E-gig -162
E MCol-O . Assim :

M(o) - 9.O -02-0%+62=0
Portanto

,
62=0. Assin :

MCxl=9x-x2qx3



Para trager os diagrames , observe-su OS
Maximos e min-emos :

Vfx) - O

9- Ex -By = O ⇒ Eh -18I -36=0

- -

I = - 8 I J 82- 4 . 1 . C-36 ) = - 8 I 1208
- -

2 2

I= - 8 I4513 -

2-
=
41213T

I = -4+2153 (3,21 l ou I= -4- 2513 (-142r )

Aperies -4+2513 esta-no interval . E :

M (-4+2513) = -1401-35253-1 (15,83) fwm



2¥
s

f 12

# NCkN

f 2.grace
1- Kkr)

"

Illi
na

EE'

mckvm]

soon
52r3-l4
3



240kfffn B

I ¥. 190 kgf
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Raagiesdeapoio :

Ha Imf 360 90

#
t

→

FVA 360 f FVB
In.

{too:Hn
Et-O : Va -1360-3601-43-90=0

i . VA -143=90

EMA-0 : -360.1+360.5+43.6-90.8=0

643=-7208 VB=-120kgfJ
VA- 90- VB ⇒ Va=2I0k④



Entre A eB use-se aequo@diferonoiol de
equilibria :

9-Cx 1=240-goa { 9-CO ) -240
g- (6)=-240

dv
DI
-
-9-Cx t - 80x- 240

vCx) -- 40×2-240×-16,

Como VCO ) - 210 kgf, ente Ei-210 .Assin :

VCx)=4oxZ240x-21

d¥=VCx 1=40×2-240×+210
MCx) = 439×3- 120×4210×+62
Como MCOHO , enteEEO . Assin :



MCxl-40-x3-120x2-2.to#-g
Doritos de makino e minimo :

V(x ) = O⇒ 40×2-240×+210=0

4×2-24×+21=0
-y

x - 24 It242-4.4.21
⇐
2414551
T T

X e 3I iz m (1,063m ou 4,936m)

M(3 - Fsk) - 50is-90 (103,65kgfm )

M (3+85/2) e - soFs-90 C-283,65 kgfm )
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300kWh 150kWh1,5hm 975km

(Attn→ island ¥. isobymt.hr#xx-x
0,15M 0,15M 0,3M 0,3M 0,3M

Pveagoisdoopoio :

0,15M 90 22,5

%÷t¥T¥nFVA aim 22,5 FVB

{too :Hp
{FEO : - ISNA -90+22,5-143-22,5=0

VATVB - 105

{MAIO : 1,5+15.915-90.915+22,594+43.96
+ 9,75-22150,8--0 ⇒ 0,643=9

i.V ⇒ Va=9o②
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Transporte para C :

512ps fps 9,75
150

n,150 Ins
→

ofcx) - - 150*500X .

F- = 150 - Sook , VCO ) =- 15

VCx)=150x-250x2_15J
DM
a-

150×-250×2-15 , MCO)= 5,25

mcxle-2593x3-75x2-tsx-5.RS
✓(e) --O -8 - 250×21-150×-15=0 : 50×2-30×43=0

E - 30+-7-6196.305*053=493*9135100 0,3 - 0,13T

(0,4732 ou 0,1268) M(0,1268)- 4,38kWh



Transporte para B :
150

4,5
c. u

22,5↳
OfCx ) = 500x

ddt , -500 x, VA) - 22,5
vcxte-250x-22.SI

ddY-= -250×2+22,5 ,
M(o )- -4,5

MCNo-250tgx3-245x-4.TW
Vfx )- O ⇒ - 250×2422,5=0

' ¥333⇐ Lao:
M(0,31=0.


